
ΛΥΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Στην Εθνική Τράπεζα σας παρέχουμε τη δυνατότητα  να καλύψετε τις χρηματοδοτικές ανάγκες  

ενίσχυσης της ρευστότητας ή/και υλοποίησης επενδυτικών πλάνων για την ανάπτυξη της 

επιχείρησής σας, επιλέγοντας, με τη συμβουλευτική καθοδήγηση των Business Banking RΜ, το 

κατάλληλο χρηματοδοτικό εργαλείο:

από τα χρηματοδοτικά προϊόντα της Τράπεζας ή/και

από τα εκάστοτε διαθέσιμα συγχρηματοδοτούμενα ή εγγυοδοτικά προγράμματα σε 

συνεργασία με Φορείς

Ειδικά για αιτήματα χρηματοδότησης που θα υποβληθούν έως 31/12/2025, προσφέρουμε: 

Α. Για όλα τα προσφερόμενα χρηματοδοτικά προϊόντα/Προγράμματα:

Ι Έκπτωση 50% στα έξοδα επεξεργασίας και αξιολόγησης αιτημάτων εφάπαξ χρηματοδοτήσεων

Ι Έκπτωση 50% στα ετήσια έξοδα των ορίων κεφαλαίου κίνησης για τον 1ο χρόνο

(εξαιρείται το Business Δάνειο Express)

Β. Για το Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Ταμείο Εγγυοδοσίας - ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ»*:

Ι Έκπτωση 50% στα έξοδα επεξεργασίας και αξιολόγησης

Ι Επιτόκιο Euribor 3m πλέον περιθώριο επιτοκίου από 1,5% έως και 3,3% + Εισφορά Ν. 128

*εφόσον υπάρχουν διαθέσιμα κεφάλαια για το συγκεκριμένο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα
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Γ. Για ένταξη σε Αναπτυξιακά Προγράμματα:

Ι Δωρεάν έκδοση επιστολής πρόθεσης δανειοδότησης

Ι Έκπτωση 50% για την έκδοση επιστολής προ-έγκρισης

Ειδικά για τα φαρμακεία, που θα ενταχθούν στο EXCLUSIVE πακέτο, προσφέρεται, πλέον των ανωτέρω, 

η δυνατότητα χορήγησης ορίου υπερανάληψης (overdraft), με ιδιαίτερα ελκυστικούς όρους, όπως:

Ι ποσό χρηματοδότησης έως και €50.000

Ι χωρίς εμπράγματες εξασφαλίσεις (μόνο ενοχικές)

Ι έκπτωση 50% στα ετήσια έξοδα για όλο το διάστημα ισχύος του ορίου

Ι προνομιακό επιτόκιο, συγκριτικά με παρόμοια προϊόντα χρηματοδότησης της Τράπεζας

Τα υποβαλλόμενα αιτήματα χρηματοδότησης θα εξετάζονται, κατά περίπτωση, µε τραπεζικά κριτήρια και σύμφωνα µε την ισχύουσα εγκριτική 

διαδικασία της Τράπεζας. Επίσης, επιχειρήσεις που έχουν ενταχθεί σε κάποιο πρόγραμμα χρηματοδότησης που παρέχει ήδη εκπτώσεις, δεν θα 

λαμβάνουν τα προνόμια αθροιστικά για το ίδιο πρόγραμμα/προϊόν, αλλά θα ισχύουν τα προνόμια του υφιστάμενου προγράμματος 

χρηματοδότησης.
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